Lycée Jacques Decour

TD : Limites de fonctions

1. Déterminer les limites suivantes :

(a) zlinff z].  (b) ILHPH lz].  (c) lim =1 (d) lim ZX. (e) lim ex.
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2. (a) Montrer que pour tout x € R:e* >z + 1.
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En déduire lim
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(b) Mountrer a l'aide d’un encadrement que lim — = 1.
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(¢c) Montrer que lim (=) =
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(d) On définit la fonction suivante : pour tout x € R, f(z) = x + (z — |z])?
Montrer que pour tout z € R: x < f(z) < z + 1. En déduire lim M
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3. Déterminer les limites suivantes :
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(¢) lim xln(xei).
z—0
(d) lim (z—1)ln(z—1).
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4. Soit f(z) = ——.
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Déterminer I’ensemble de définition Dy de f et déterminer ses limites aux bords de Dy.

En déduire un tracé sommaire de la courbe de f.

5. Vo e R\ {0,1}: f(z) = 1fxe’71.
€

a) Calculer lim f(z) et lim f(x).
z—0+ z—0~

(a)

(b) Calculer linll+ f(z) et 111{17 ).
(c) Calculer ll}r_’r_l f(z) et li)r_n f(z).
)

(d) Déterminer le sens de variation de f. En déduire un tracé de 'allure de sa courbe.
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